

ГК "МКС" отправила команду КВН "Козырь" на Черное море

29 августа 2016



В начале сентября ребята примут участие в VI Международном фестивале детских команд КВН в г. Анапа. 26 августа директор Группы компаний "МКС", президент Ассоциации малой энергетики Урала Максим Загорнов проводил юных квн-щиков в дорогу и пожелал им победы.

Впрочем, иначе и быть не может! За 4 года, что Группа компаний "МКС" поддерживает ребят, команда КВН из пос. Мирный прошла стремительный путь успеха! Сегодня команда «Козырь» является вице-чемпионом Всероссийской юниор-лиги КВН (то есть, второй лучшей детской командой КВН в России!). Заняла 1 место в летнем кубке М-Лиги в г. Магнитогорске среди взрослых команд. Самый юный игрок команды - Ксюша Родионова - на прошлом Международном фестивале в Анапе была признана лучшей артисткой фестиваля. А Егор Зародов - лучшим игроком на фестивале в Москве. Но самое главное, что эти ребята из маленького южноуральского поселка занимаются любимым делом, развиваются, ездят по стране, достойно представляют Челябинскую область на престижных и авторитетных фестивалях КВН.

В этом году в Анапе встретятся лучшие детские команды со всей России - от Сахалина до Калининграда, также будут выступать игроки из Белоруссии, Казахстана, Франции. Весь коллектив Группы компаний «МКС» пожелал ребятам - в год 55-летия КВН в России - победы и громких оваций в зрительном зале!

Мария Неволина